taurus

C60WHAL

Campana extractora
Cooker hood

Hotte aspirante
Exaustor

Campana extractora
AbcopbaTop

aniiniimmy

‘ 06666







Wﬁ/fff/f%//f&/}w /

@@@

Fig.1

DI ® ® — N @
ﬁ = O
X6 X6

Fig.2 QQQQ?
T

OFF @01 @2 &3 onorr




Espaiiol
Cam pana extractora
C60WHAL

Descripcion

A Interruptores

B Valvula de una via
C Filtro/s de aluminio
D Luces

E Cuerpo

Instalacién

Asegurarse de retirar todo material de embalaje
del interior del aparato.

Asegurarse de que el aire evacuado, no sea
enviado por conductos que se utilicen para
evacuar humos de otros aparatos alimentados
por gas u otro combustible.

Los reglamentos particulares y que le sean
aplicables referentes a la evacuacion de aire
deberan tenerse en cuenta en la instalacion de
este aparato.

Respetar las disposiciones legales referentes a
distancias de seguridad con otros elementos
tales como tuberias, conducciones eléctricas,
etc....

La distancia minima entre la superficie de
soporte de los elementos de coccién y la parte
inferior del aparato es de 65-75 cm (esta
distancia puede ser mayor si las instrucciones
de instalacion de los elementos de coccion asi lo
exigen).

No cubrir ni obstruir ninguna de las aberturas del
aparato.

La clavija debe ser facilmente accesible para
poder desconectarla en caso de emergencia.
No afiadir nuevos tramos al tubo de extraccion
suministrado, ya que puede provocar un mal
funcionamiento del aparato.

Asegurese de disponer de los elementos
necesarios para la instalacion antes de empezar:
Taladro percutor

Broca de 8 mm

Broca de 6 mm

Destornillador Philips

Elementos que contiene la caja para la
instalacién (Fig.1):

1. Tornillos de 4X30 mm (6 uds.)

2. Tacos (6 uds.)

3. Valvulas de una via y salida superior
4. Tapa superior

Montaje
Si tiene una salida al exterior, su campana se
puede conectar como se muestra en la imagen

de abajo mediante un conducto de extraccion
(con un diametro interior de 120 mm).
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NOTA: Antes de la instalacion, apague la unidad
y desenchufela de la toma de corriente.

Antes de la instalacion, debe quitar los filtros de
grasa como se muestra a continuacion, debe
presionar el bloqueo y tirar hacia abajo:

Hay dos modos de instalacion para esta
campana extractora:

Modo 1:

Para instalar en la pared, taladre 2 orificios de 8
mm de diametro en un lugar adecuado de
acuerdo con el centro de la distancia del orificio
en la parte posterior de la campana extractora.
Inserte la tuerca en los agujeros.

Inserte los tornillos en las tuercas y apriete.
Coloque la campana extractora en los tornillos
de apriete.

Fije la campana extractora con tornillo de
seguridad. Los dos respiraderos de seguridad se
colocan en la carcasa posterior, con un diametro
de 6 mm.

Coloque la valvula unidireccional en la campana
extractora.



Modo 2:

Taladre 4 agujeros de 6 mm de diametro en la
parte inferior del armario colgante.

Coloque la valvula unidireccional en la campana
extractora, luego instale la campana extractora
en la parte inferior del armario colgante, apriete
la campana con los 4 tornillos incluidos.

NOTA: La tuberia extensible es un accesorio
opcional no suministrado.

Asegurese de quitar toda la pelicula protectora
antes de la instalacion.

Hay dos métodos de ventilacién, vertical y
horizontal:

Ventilacion vertical:

El aire se ventilara desde la parte superior de la
campana, también debe instalar la valvula
unidireccional.

Ajuste de salida de aire

Salida al exterior:

Gire el ajustador a la posicion exterior, instale la
salida, encienda la campana extractora, luego el
aire saldra por la salida exterior.

Recirculacién:

El modo de recirculacién necesita el filtro de
carbon (accesorio no suministrado). Debe girar
el ajustador a la posicion interior, instalar la
cubierta de salida y luego el aire puede ser
ventilado desde la salida interior.

Ventilacion horizontal:

Puede colocar la cubierta redonda en la salida
superior y quitar la tapa posterior para ventilar
por la parte posterior.

El filtro de carbdn esta montado en la parte
inferior de la carcasa del motor y debe
cambiarse una vez cada tres meses 0 después
de 120 horas de uso, no debe exponerse al
calor. No se puede lavar ni reciclar.



Para instalar el filtro de carbén sigue la
instruccion siguiente:

Asegurese de que el filtro esté bien bloqueado.
NOTA: Cuando el filtro de carbén esta
conectado, la succién sera menor.

Modo de empleo

Notas previas al uso:

Retire el film protector del aparato.

Asegurese de gue ha retirado todo el material de
embalaje del producto.

Asegurese de gue la tensién seleccionada en el
selector de voltaje, coincide con la tension de
red.

Uso:

Enchufar el aparato a la red eléctrica.

Poner el aparato en marcha, accionando uno de
los botones selectores de velocidad (Fig.2).

Funcién luz:

El aparato dispone de la funcién luz, que permite
iluminar el area de trabajo de debajo el aparato
(Fig.2).

Una vez finalizado el uso del aparato:
Parar el aparato, accionando el botén de paro

(Fig. 2).

Consejos practicos:

Se recomienda mantener los filtros limpios, la
grasa y la suciedad en los filtros disminuye la
eficiencia del motor incrementando su consumo
de energia.

Ajustar la velocidad de extraccion segan la
cantidad de humo, trabajar a grandes
velocidades con poco humo consume mas
energia.

Limpieza
Desenchufar el aparato de la red y dejarlo enfriar
antes de iniciar cualquier operacion de limpieza.

Limpiar el aparato con un pafio himedo
impregnado con unas gotas de detergente y
secarlo después.

No utilizar disolventes, ni productos con un
factor pH acido o basico como la lejia, ni
productos abrasivos, para la limpieza del
aparato.

No deje entrar agua u otro liquido por las
aberturas de ventilacién para evitar dafios en las
partes operativas interiores del aparato.

Retirar los filtros y lavarlos en agua caliente
jabonosa o en el lavavajillas. Volver a colocarlos
en posicion correcta. Es aconsejable limpiarlos
mensualmente.

NOTA: Si limpia los filtros en el lavavaijillas
pueden cambiar ligeramente de color.

No sumergir el aparato en agua u otro liquido, ni
ponerlo bajo el grifo.

Si el aparato no se mantiene en buen estado de
limpieza, su superficie puede degradarse y
afectar de forma inexorable la duracién de la
vida del aparato y conducir a una situacion
peligrosa.

A continuacion, seque todas las piezas antes de
su montaje y guardado.

Cambio de las bombillas

LED

Debe adquirir el recambio especifico para su
modelo.

Pasos a seguir:

1. Desconectar la campana de la red eléctrica.
2. Ejercer presion sobre el LED para empujar
hacia la parte interior.

3. Desconectar el conector.

4. Introducir el nuevo LED y empujar para
colocar en su sitio.

5. Volver a conectar el conector.

Cambio de filtros:

Filtro de carbon activado (si se dispone de él),
se recomienda su sustitucion al menos una vez
al afio o cada 48 horas de uso del aparato.
Filtro permanente de malla de aluminio, no
precisa sustitucion.

Consumibles

En los distribuidores y establecimientos
autorizados se podran adquirir los consumibles
(tales como; filtros, bombillas...) para su modelo
de aparato.

Usar siempre consumibles originales, disefiados
especificamente para su modelo de aparato.



English
Cooker hood
C60WHAL

Description

A Switches

B One way valve
C Aluminium filter/s
D Lights

E Body

Installation

Be sure to remove all packaging material from
inside the appliance.

Make sure the air vented is not sent through the
ducts used to vent fumes from other gas or fuel
appliances.

Specific air venting regulations applicable must
be complied with when installing the appliance.
Respect the legal provisions concerning safety
distances from other elements such as pipes,
electrical connections, etc.

The minimum distance between the support
surface of the cooking elements and the lower
part of the appliance is 65-75cm. (This distance
can be greater if specified in the cooking
elements’ installation instructions).

Do not cover or obstruct any of the openings of
the appliance.

The plug must be easily accessible so it can be
disconnected in an emergency.

Do not add new sections to the extraction tube
provided, as it could cause the appliance to
malfunction.

Make sure you have the necessary elements for
the installation before you start:

Impact drill

8 mm drill bit

6 mm drill bit

Philips screwdriver

Elements contained in the box for installation
(Fig.1):

1. 4X30 mm screws (6 pcs.)

2. Screw plug (6 pcs.)

3. One-way valves and upper outlet

4. Top cover

Assemblage

If you have an outlet to the outside, your hood
can be connected as shown in the image below
by means of an exhaust pipe (with an internal
diameter of 120 mm).

@120
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NOTE: Before installation, turn the unit off and
unplug it from the power outlet.

Before installation, you must remove the grease
filters as shown below, you must press the lock
and pull down:

—_— =%,

There are two ways to install this cooker hood:

Mode 1:

To install onto the wall drill 2 holes of 8mm of
diameter on a suitable place according to the
center of the distance of hole in the back of the
cooker hood.

Insert the nut into the holes.

Insert the screws into the nuts and tighten. Put
the cooker hood onto the tighten screws.

Fix the cooker hood with safety screw. The two
safety vents are positioned on the back casing,
with a diameter of 6mm.

Put the one-way valve onto the cooker hood.

Mode 2:

Drill 4 holes of 6mm diameter at the bottom of
the hanging cupboard.

Put the one-way valve on the cooker hood, then
install the cooker hood on the bottom of the



hanging cupboard, tighten the hood with
enclosed 4 screws.

NOTE: The extensible pipe is an optional
accessory not supplied.

Make sure you remove all the protection film
before installation.

There are two ventilation methods, vertical and
horizontal:

Vertical ventilation:
The air will be vented from the top of the hood,
you have to install also the one-way valve.

Horizontal ventilation:
You can put the round cover in the upper outlet
and remove the rear lid to vent from the back.

Air ventilation setting

Outdoor exhausting:

Turn the adjuster to outdoor position, install the
outlet, turn on the cooker hood, then the air will
be vented from the outside outlet.

Recirculation:

The recirculation mode needs the carbon filter
(accessory not supplied). You have to turn the
adjuster to indoor position, install the outlet cover
and then the air can be vented from the inside
outlet.

The charcoal filter is mounted on the lower part
of the motor housing and it must be changed
once every three months or after 120 hours of
use, it shouldn’t be exposed to heat. It cannot be
washed or recycled.

To install the carbon filter follow the
instructions below:

Make sure the filter is securely locked.



NOTE: When the carbon filter is connected, the
suction will be lower.

Instructions for use

Before use:

Remove the appliance’s protective film.

Make sure that all products’ packaging has been
removed.

Ensure that the selected tension on the voltage
selector coincides with the tension of the mains.

Use:

Connect the appliance to the mains.

Turn the appliance on, by using one of the speed
selection buttons (Fig.2).

Light function:
The appliance includes a light function, which
illuminates the working area under the appliance

(Fig.2).

Once you have finished using the appliance:
Stop the appliance by pressing the stop button
(Fig.2).

Practical tips:

It is recommended to keep the filters clean,
grease and dirt in the filters decreases the
efficiency of the engine and increases its energy
consumption.

Adjust the extraction speed according to the
amount of smoke, working at high speeds with
little smoke consumes more energy.

Cleaning

Disconnect the appliance from the mains and
allow it to cool before undertaking any cleaning
task.

Clean the equipment with a damp cloth with a
few drops of washing-up liquid and then dry.
Do not use solvents, or products with an acid or
base pH such as bleach, or abrasive products,
for cleaning the appliance.

Do not let water or any other liquid get into the
air vents to avoid damage to the inner parts of
the appliance.

Remove the filters, clean in hot, soapy water or
in a dishwasher. Replace parts correctly.
Cleaning is recommended every month.
NOTE: If you clean the filters in the dishwasher,
they may change colour slightly.

Never submerge the appliance in water or any
other liquid or place it under running water.

If the appliance is not maintained in good
cleaning condition, its surface can degrade and

inexorably affect the life of the appliance and
lead to a dangerous situation.

Then dry all parts before its assembly and
storage.

Changing the bulb/s:

LED

You must purchase the specific spare part for
your model.

Steps to follow:

1. Disconnect the hood from the mains.

2. Press the LED to push towards the inside.
3. Disconnect the connector.

4. Introduce the new LED and push to place it in
its place.

5. Reconnect the connector.

Changing the filters:

For activated carbon filters (if applicable), it is
advisable to replace them at least once a year or
every 48 hours of operation.

In the case of permanent mesh filters, they do
not need to be replaced.

Supplies

Supplies can be acquired from distributors and
authorised establishments (such as filters,
bulbs...) for your appliance model.

Always use original supplies, designed
specifically for your appliance model.



Francais
Hotte aspirante
C60WHAL

Description

A Interrupteurs

B Clapet anti-retour

C Filtre(s) en aluminium
D Eclairage

E Corps

Installation

Assurez-vous que vous avez retiré tout le
matériel d'emballage du produit.

Vérifiez que I'air évacué ne soit pas envoyé dans
des conduites utilisées pour évacuer des fumées
d’autres appareils alimentés par du gaz ou un
autre combustible.

Les reglements particuliers, et qui sont
applicables concernant I'évacuation de I'air,
devront étre pris en compte lors de l'installation
de cet appareil.

Respecter les dispositions légales en matiére de
distances de sécurité par rapport a d'autres
éléments tels que les pipelines, les lignes
électriques, etc.

La distance minimum entre la surface de support
des éléments de cuisson et la partie inférieure
de I'appareil est de 65-75 cm (cette distance
peut étre supérieure si les consignes
d’installation des éléments de cuisson I'exigent).
Ne couvrir ni obstruer aucune ouverture de
I'appareil.

La fiche doit étre d’accés facile afin de pouvoir la
débrancher en cas d’urgence.

Ne pas ajouter de troncons de tube d’extraction
en plus de ceux qui sont fournis car cela peut
entrainer un dysfonctionnement de I'appareil.
Vérifier que vous disposez des éléments
nécessaires pour l'installation avant de
commencer :

Perceuse a percussion

Méche de 8 mm

Méche de 6 mm
Tournevis Philips

Eléments contenus dans la boite pour
I'installation (Fig.1):

1. Vis de 4x30 mm (6 unités)

2. Chevilles (6 unités)

3. Vannes a sens unique et sortie supérieure

4. Couverture supérieure

Montage

Si vous disposez d’une sortie vers I'extérieur,
votre hotte peut étre raccordée comme illustré
sur I'image ci-dessous avec une conduite
d’extraction (d’'un diametre intérieur de 120 mm).

o
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REMARQUE : Avant l'installation, éteignez
I'appareil et débranchez-le de la prise de
courant.

Avant de commencer, vous devez retirer les
filtres de graisse comme indiqué ci-aprés, puis
vous devez appuyer sur le blocage et tirer vers
le bas :

Cette hotte peut étre installée de deux fagons :

Mode 1:

Pour une installation murale, percer 2 trous de 8
mm de diamétre a un endroit adapté en fonction
de la distance centre-trou a l'arriére de la hotte.
Insérer I'écrou dans les trous.

Insérer les vis dans les écrous et serrer. Placer
la hotte aspirante sur les vis de serrage.




Fixer la hotte aspirante avec une vis de sécurité.
Les deux orifices de sécurité, de 6 mm de
diamétre, se trouvent sur le boitier arriére.
Placer la vanne unidirectionnelle dans la hotte.

Mode 2 :

Percer 4 trous de 6 mm de diamétre au bas de
I'armoire suspendue.

Placer la vanne unidirectionnelle sur la hotte
aspirante, puis installer la hotte aspirante au bas
de I'armoire suspendue, serrer la hotte en
utilisant les 4 vis fournies.

NOTE : Le tuyau extensible est un accessoire en
option non fourni.

S’assurer de retirer I'intégralité du film de
protection avant l'installation.

Il existe deux méthodes de ventilation, verticale
et horizontale :

Ventilation verticale :

L'air sera ventilé par le haut de la hotte. Il sera
également nécessaire d’installer la vanne
unidirectionnelle.

Il est possible de placer le couvercle rond sur la
sortie supérieure et de retirer le couvercle arriére
pour ventiler la partie arriére.

Réglage de la sortie d'air

Sortie vers I'extérieur :

Tourner le dispositif de réglage en position
extérieure, installer la sortie et allumer la hotte.
L’air sortira par la sortie extérieure.

Recirculation :

Le mode de recirculation nécessite un filtre &
charbon (accessoire non fourni). Tourner le
dispositif de réglage en position intérieure et
installer le couvercle de sortie. L'air peut étre
ventilé a partir de la sortie intérieure.

Ventilation horizontale :




Le filtre a charbon est monté sur la partie
inférieure du carter du moteur et doit étre
remplacé tous les trois mois ou aprées 120
heures d'utilisation. Il ne doit pas étre exposé a
la chaleur. Ne pas laver ou recycler.

Pour installer le filtre a charbon, suivez les
instructions ci-dessous:

Vérifiez que le filtre est bien en place.
REMARQUE : Lorsque le filtre a carbone est
raccordé, I'aspiration est réduite.

Mode d'emploi

Consignes préalables:

Enlever le film de protection de I'appareil.
Assurez-vous que vous avez retiré tout le
matériel d'emballage du produit.

Assurez-vous que la tension sélectionnée sur le
sélecteur de tension soit la méme que celle du
réseau électrique.

Utilisation :

Brancher I'appareil au secteur.

Mettre I'appareil en marche en actionnant I'un
des boutons de sélection de la vitesse (Fig. 2).

Fonction éclairage :

L’appareil dispose de la fonction éclairage qui
permet d’éclairer I'espace situé sous I'appareil
(Fig. 2).

Apreés utilisation de I'appareil :
Arréter 'appareil en actionnant le bouton d’arrét
(Fig. 2).

Conseils pratiques :

Il est recommandé de maintenir les filtres
propres car la graisse et la saleté dans les filtres
diminuent I'efficacité du moteur et font
augmenter sa consommation d’énergie.

Ajuster la vitesse d’extraction en fonction de la

guantité de fumée. Si vous utilisez une vitesse
élevée avec peu de fumée, la consommation
d’énergie est supérieure.

Nettoyage

Débrancher I'appareil du secteur et attendre son
refroidissement complet avant de le nettoyer.
Nettoyer I'appareil avec un chiffon humide
imprégné de quelques gouttes de détergent et le
laisser sécher.

Ne pas utiliser de solvants ni de produits au pH
acide ou basique tels que I'eau de Javel, ni de
produits abrasifs pour nettoyer I'appareil.

Ne pas laisser pénétrer d'eau ni aucun autre
liquide par les ouvertures d’aération afin d’éviter
d’endommager les parties intérieures de
I'appareil.

Retirer les filtres et les laver avec de I'eau
savonneuse ou au lave-vaisselle. Les replacer
sur 'appareil. Il est conseillé de les nettoyer une
fois par mois.

REMARQUE : Si vous lavez les filtres au lave-
vaisselle, ils peuvent changer Iégérement de
couleur.

Ne pas immerger |'appareil dans I'eau ou dans
tout autre liquide, ni le passer sous un robinet.
Si 'appareil n’est pas maintenu dans un bon état
de propreté, sa surface peut se dégrader et
affecter inexorablement la durée de vie de
I'appareil et le rendre dangereux.

Veillez a bien sécher toutes les pieces avant de
remonter I'appareil et de le ranger.

Remplacement des ampoules

LED

Vous devez acheter la piéce de rechange
spécifique a votre modele.

Pas a suivre:

1. Débranchez le capot du secteur.

2. Appuyez sur la LED pour pousser vers
l'intérieur.

3. Débranchez le connecteur.

4. Introduisez la nouvelle LED et appuyez pour
la placer & sa place.

5. Rebranchez le connecteur.

Changer les filtres :

Filtre a carbone actif (si disponible). Son
remplacement est recommandé au moins une
fois par an ou toutes les 48 heures d’utilisation
de l'appareil.

Filtre permanent en maille d’aluminium : pas de
remplacement.



Accessoires

Vous pourrez vous procurer les consommables
aupres des distributeurs et des établissements
autorisés (filtres, ampoules, etc.) en fonction du
modéle de 'appareil.

Utiliser toujours des accessoires originaux,
spécifiquement créés pour votre modéle
d'appareil.



Portugués
Exaustor
C60WHAL

Descrigao

A Interruptores

B Valvula de um sé sentido
C Filtro/s de aluminio

D Luzes

E Corpo

Instalacao

Retire todo material de embalagem do interior do
aparelho.

Certifigue-se de que o ar evacuado ndo é
enviado pelas condutas utilizadas para evacuar
fumos de outros aparelhos alimentados a gas ou
outro combustivel.

Deveréo ter-se em conta as regras aplicaveis a
evacuagdo do ar aquando da instalagéo deste
aparelho.

Respeite as disposi¢bes legais referentes as
distancias de seguranca entre outros elementos
como tubagens, instalagées elétricas, etc.

A distancia minima entre a superficie de suporte
do fogdo, ou outros elementos de cozinha, e a
parte inferior do aparelho é de 65-75 cm (esta
distancia pode ser maior se as instrugées de
instalagao dos elementos do fog&o, ou outros
elementos de cozinha, assim o exigirem).

N&o cubra nem obstrua nenhuma das aberturas
do aparelho.

A ficha deve estar situada num local de facil
acesso para se poder desliga-la em caso de
emergéncia.

Nao adicione novos trogos ao tubo de extracéo
fornecido, ja que tal pode provocar um mau
funcionamento do aparelho.

Certifigue-se de que dispde dos elementos
necessarios para a instalagéo antes de comegar
a mesma:

Berbequim de percussao

Broca de 8 mm

Broca de 6 mm

Aparafusadora Philips

Elementos da caixa de instalagao (Fig.1):
1. Parafusos de 4X30 mm (6 unids.)

2. Buchas (6 unids.)

3. Valvulas de sentido Unico e saida superior
4. Tampa superior

Montagem
Se a divisdo possui uma saida para o exterior, 0
seu exaustor pode ser ligado como indicado na

imagem abaixo, mediante um tubo de extragédo
(com diametro interior de 120 mm).
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NOTA: Antes da instalacao, desligue o aparelho
e retire o cabo de alimentacdo da tomada.
Antes da instalacao, deve retirar os filtros de
gordura, como indicado a seguir, carregue nas
patilhas de blogqueio e puxe-os para baixo.

e

Este exaustor possui dois modos de instalacéo:

Modo 1:

Para instalar na parede, faga 2 furos de 8 mm de
diametro num lugar adequado de maneira a que
a sua distancia fique centrada com o orificio da
parte posterior do exaustor.

Insira as porcas nos furos.

Insira os parafusos nas porcas e aperte-os.
Cologue o exaustor nos parafusos e aperte-os.

Fixe o exaustor com o parafuso de segurancga.
Os dois respiradouros de seguranca séo
colocados na cobertura posterior, com um
didmetro de 6 mm.

Coloque a valvula unidirecional no exaustor.

Modo 2:
Faca 4 furos de 6 mm de diametro na parte
inferior do armario superior.



Coloque a valvula unidirecional no exaustor e,
em seguida, instale o exaustor na parte inferior
do armario superior e fixe-o com os 4 parafusos
incluidos.

N Gl

NOTA: O tubo de exaustéo telescopico é um
acessorio opcional nao incluido.

Certifiqgue-se de que retirou toda a pelicula de
protecéo antes de instalar.

Existem dois métodos de ventilagdo, vertical e
horizontal:

Ventilacdo vertical:
O ar é ventilado pela parte superior do exaustor,
também deve instalar a valvula unidirecional.

Ventilag&o horizontal:

Pode colocar a placa redonda na saida superior
e retirar a tampa posterior para ventilar pela
parte posterior.

Ajuste da saida de ar

Saida para o exterior:

Rode o regulador para a posi¢éo exterior, instale
a saida e ligue o exaustor, o ar comeca
imediatamente a ser ventilado para a saida
exterior.

Recirculagao:

O modo de recirculagéo necessita do filtro de
carvao (acesso6rio ndo incluido). Rode o
regulador para a posicgao interior, instale a placa
de revestimento da saida e o ar pode, entéo, ser
ventilado para a saida interior.

O filtro de carvao é montado na parte inferior do
corpo do motor e deve ser substituido a cada
trés meses ou apds 120 horas de utilizagao; ndo
deve ser exposto ao calor. Nao se pode ser
lavado nem reciclado.

Para instalar o filtro de carbono, siga as
instruc@es abaixo:




Certifiqgue-se de que o filtro esta bem fixo.
NOTA: Quando o filtro de carvéo esta colocado,
0 poder de sucg&o é menor.

Modo de utilizagéo

Notas para antes da utilizag&o:

Retire a pelicula protetora do aparelho.
Certifigue-se de que retirou todo o material de
embalagem do produto.

Certifiqgue-se de que a tenséo selecionada no
seletor de voltagem coincide com a tenséo de
rede.

Utilizagéo:

Ligue o aparelho a corrente elétrica.
Cologue o aparelho em funcionamento,
acionando um dos botGes seletores de
velocidade (Fig.2).

Funcéo de iluminac&o:

O aparelho dispde de uma fungéo de
iluminagao, que permite iluminar a area de
trabalho abaixo do aparelho (Fig.2).

Uma vez concluida a utilizagdo do aparelho:
Pare o aparelho, acionando o botéo de
ligar/desligar (Fig. 2).

Conselhos préticos:

Recomenda-se manter os filtros limpos, a
gordura e a sujidade nos filtros diminui a
eficiéncia do motor, aumentando o consumo de
energia.

Ajuste a velocidade de extracdo de acordo com
a quantidade se fumo, trabalhar a grandes
velocidades com pouco fumo consume mais
energia.

Limpeza

Desligue o aparelho da corrente e deixe-o
arrefecer antes de iniciar qualquer operagdo de
limpeza.

Limpe o aparelho com um pano hdmido com
algumas gotas de detergente e seque-o de
seguida.

Nao utilize solventes, produtos com um fator pH
acido ou basico como a lixivia, nem produtos
abrasivos para a limpeza do aparelho.

Nao deixe entrar agua ou outro liquido pelas
aberturas de ventilagéo para evitar danos nas
partes operativas interiores do aparelho.

Lave os filtros em agua quente com detergente
ou na maquina de lavar loica. Volte a coloca-os
na posicéo correta. E aconselhavel limpa-los
uma vez por més.

NOTA: Se lavar os filtros na maquina podem
mudar ligeiramente de cor.

Nunca mergulhe o aparelho dentro de agua ou
em qualquer outro liquido, nem o cologque
debaixo da torneira.

Se o aparelho n&o for mantido limpo, a sua
superficie pode degradar-se e afetar de forma
irreversivel a duragdo da vida do aparelho e
conduzir a uma situagdo de perigo.

Em seguida, seque todas as pecas antes de
monta-las e guardéa-las.

Substituicdo das lampadas

LED

Vocé deve adquirir a pega de reposicao
especifica para o seu modelo.

Passos a seguir:

1. Desligue o exaustor da corrente.

2. Pressione o LED para empurrar para o
interior.

3. Desconecte o conector.

4. Introduza o novo LED e empurre para coloca-
lo em seu lugar.

5. Reconecte o conector.

Substituigéo dos filtros:

Recomenda-se a substituicéo do filtro de carvao
ativo (se o utilizar) pelo menos uma vez por ano
ou por cada 48 horas de utilizagdo do aparelho.
O filtro permanente em malha de aluminio n&o
necessita de substituicao.

Consumiveis

Os consumiveis (filtros, lampadas, etc.) para o
seu modelo de aparelho poderao ser adquiridos
nos distribuidores e estabelecimentos
autorizados.

Utilize sempre consumiveis de origem,
concebidos especificamente para o seu modelo
de aparelho.



Catala

Campana extractora
C60WHAL

Descripcio

A Interruptors

B Valvula d'una via
C Filtre/s d'alumini
D Llums

E Cos

Instal-lacio

Assegurar-se de retirar tot material d'embalatge
de l'interior de I'aparell.

Assegurar-se que l'aire evacuat, no sigui enviat
per conductes que s'utilitzin per a evacuar fums
d'altres aparells alimentats per gas o un altre
combustible.

Els reglaments particulars i que li siguin
aplicables referents a I'evacuacié d'aire hauran
de tenir-se en compte en la instal-lacio d'aquest
aparell.

Respectar les disposicions legals referents a
distancies de seguretat amb altres elements com
ara canonades, conduccions eléctriques, etc....
La distancia minima entre la superficie de suport
dels elements de coccié i la part inferior de
I'aparell és de 65-75 cm (esta distancia pot ser
major si les instruccions d'instal-laci6 dels
elements de coccié aixi ho exigeixen).

No cobrir ni obstruir cap de les obertures de
I'aparell.

La clavilla ha de ser facilment accessible per a
poder desconnectar-la en cas d'emergencia.
No afegir nous trams al tub d'extraccié
subministrat, ja que pot provocar un mal
funcionament de l'aparell.

Asseguri's de disposar dels elements necessaris
per a la instal-laci6 abans de comencar:
Trepant percutor

Broca de 8 mm

Broca de 6 mm

Tornavis Philips

Elements que conté la caixa per a la
instal-lacio (Fig.1):

1. Caragols de 4X30 mm (6 vostes)

2. Tacs (6 vostes)

3. Valvules d'una via i sortida superior
4. Tapa superior

Muntatge

Si té una sortida a l'exterior, la seva campana es
pot connectar com es mostra en la imatge de
baix mitjancant un conducte d'extraccié (amb un
diametre interior de 120 mm).
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NOTA: Abans de la instal-lacio, apagui la unitat i
desendolli-la de la presa de corrent.

Abans de la instal-lacié, ha de llevar els filtres de
greix com es mostra a continuacié, ha de
ressionar el bloqueig i tirar cap avall:
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Hi ha dos modes d'instal:lacié per a aquesta
campana extractora:

Mode 1:

Per a instal-lar en la paret, trepi 2 orificis de 8
mm de diametre en un lloc adequat d'acord amb
el centre de la distancia de l'orifici en la part
posterior de la campana extractora.

Insereixi la rosca en els forats.

Insereixi els caragols en les rosques i estrenyi.
Col-loqui la campana extractora en els caragols
d'ajust.

Fixi la campana extractora amb caragol de
seguretat. Els dos respiradors de seguretat es
col-loquen en la carcassa posterior, amb un
diametre de 6 mm.

Col-loqui la valvula unidireccional en la campana
extractora.



Mode 2:

Trepi 4 forats de 6 mm de diametre en la part
inferior de l'armari penjant.

Col-loqui la valvula unidireccional en la campana
extractora, després instal-li la campana
extractora en la part inferior de I'armari penjant,
estrenyi la campana amb els 4 caragols
inclosos.

NOTA: La canonada extensible és un accessori
opcional no subministrat.

Asseguri's de llevar tota la pel-licula protectora
abans de la instal-lacié.

Hi ha dos métodes de ventilacio, vertical i
horitzontal:

Ventilacio vertical:

L'aire es ventilara des de la part superior de la
campana, també ha d'instal-lar la valvula
unidireccional.

per la part posterior.

Ajust de sortida d'aire

Sortida a I'exterior:

Giri I'ajustador a la posicié exterior, instal-li la
sortida, encengui la campana extractora,
després l'aire sortira per la sortida exterior.

Recirculacio:

La manera de recirculacioé necessita el filtre de
carb6 (accessori no subministrat). Ha de girar
I'ajustador a la posicio interior, instal-lar la
coberta de sortida i després l'aire pot ser ventilat
des de la sortida interior.
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Ventilacié horitzontal:
Pot col-locar la coberta rodona en la sortida
superior i llevar la tapa posterior per a ventilar

El filtre de carb6 esta muntat en la part inferior
de la carcassa del motor i ha de canviar-se una
vegada cada tres mesos o després de 120 hores
d'Us, no ha d'exposar-se a la calor. No es pot
rentar ni reciclar.



Per a instal-lar el filtre de carbé segueix la
instruccio segient:

B cooee |

Asseguri's que el filtre estigui ben bloquejat.
NOTA: Quan el filtre de carb6 esta connectat, la
succié sera menor.

Instruccions d'Us

Notes previes al'Us:

Retiri el film protector de I'aparell.

Asseguri's que ha retirat tot el material
d'embalatge del producte.

Asseguri's que la tensio6 seleccionada en el
selector de voltatge, coincideix amb la tensié de
xarxa.

Us:

Endollar I'aparell a la xarxa electrica.
Posar l'aparell en marxa, accionant un dels
botons selectors de velocitat (Fig.2).

Funcié llum:

L'aparell disposa de la funcio llum, que permet
il-luminar l'area de treball de sota l'aparell
(Fig.2).

Una vegada finalitzat I'is de I'aparell:
Parar I'aparell, accionant el bot6 d'atur (Fig. 2).

Consells practics:

Es recomana mantenir els filtres nets, el greix i la
bruticia en els filtres disminueix I'eficiencia del
motor incrementant el seu consum d'energia.
Ajustar la velocitat d'extraccio segons la
quantitat de fum, treballar a grans velocitats amb
poc fum consumeix més energia.

Neteja

Desendollar I'aparell de la xarxa i deixar-lo
refredar abans d'iniciar qualsevol operacio de
neteja.

Netejar I'aparell amb un drap humit impregnat
amb unes gotes de detergent i assecar-lo

després.

No utilitzar dissolvents, ni productes amb un
factor pH acid o basic com el lleixiu, ni productes
abrasius, per a la neteja de I'aparell.

No deixi entrar aigua o un altre liquid per les
obertures de ventilacié per a evitar danys en les
parts operatives interiors de l'aparell.

Retirar els filtres i rentar-los en aigua calenta
sabonosa o en el rentavaixella. Tornar a
col-locar-los en posicié correcta. Es aconsellable
netejar-los mensualment.

NOTA: Si neta els filtres en el rentavaixella
poden canviar lleugerament de color.

No submergir I'aparell en aigua o un altre liquid,
ni posar-lo sota l'aixeta.

Si 'aparell no es manté en bon estat de neteja,
la seva superficie pot degradar-se i afectar de
manera inexorable la durada de la vida de
I'aparell i conduir a una situacié perillosa.

A continuacio, assequi totes les peces abans del
seu muntatge i guardat.

Canvi de les bombetes

LED

Ha d'adquirir el recanvi especific per al seu
model.

Passos a seguir:

1. Desconnectar la campana de la xarxa
electrica.

2. Exercir pressi6 sobre el LED per a empényer
cap a la part interior.

3. Desconnectar el connector.

4. Introduir el nou LED i empeényer per a
col-locar en el seu lloc.

5. Tornar a connectar el connector.

Canvi de filtres:

Filtre de carb6 activat (si es disposa d'ell), es
recomana la seva substitucié almenys una
vegada a l'any o cada 48 hores d'Us de l'aparell.
Filtre permanent de malla d'alumini, no requereix
substitucio.

Consumibles

En els distribuidors i establiments autoritzats es
podran adquirir els consumibles (com ara; filtres,
bombetes...) per al seu model d'aparell.

Usar sempre consumibles originals, dissenyats
especificament per al seu model d'aparell.



Bbnrapcku
KomuHeH abcop6aTop
C60WHAL

OnucaHue

A lMpekbcBayn

B EpHonoco4Ha knana
C AnymuHueBu comntpu
D CeetnuHun

E Kopnyc

UHcTanupaHe

YBepeTe ce, Ye CTe U3BaANNIMN BCUYKN ONaKoBKM
OT BbTPELLHOCTTa Ha ypeaa.

YBepeTe ce, Ye BCMyKaHWsi Bb3AlyX He ce
npekkapsa npes kaHanu, n3nonasaHu 3a
oTBeXAaHe Ha Bb3fyxa OT Apyru ypeaw,
3axpaHBaHu C ra3 unv Apyru sananutenHo
BeLLecTBO.

Mpwn nocTaBAHeTO Ha ypeAa cneasa Aa ce
M3MBMHABAT cneunduyHTEe HopMaTuBK 3a
oTBeXAaHe Ha Bb3ayxa, KOMTO ca NPUNoX1UMK 3a
ypeaa.

CnaseTe 3aKOHHO yCTaHOBEHWTe pa3nopeabu 3a
6e3onacHo pa3cTosiHie OT APYI CbOPBXEHUS
KaTo TpBLOW, enekTpu4ecky NPOBOSHWLM U Ap.
MuHuManHoTo pascTosiHie Mexay Hocellata
NMOBBPXHOCT Ha roTBapckUTe ypeam v aonHata
YyacT Ha abcopbaTopa e 65-75 cm. Toea
pa3cTosiHMe MOXe Aa ce YBenuuu, B cryvan, ye
Taka ce U3NCcKBa OT ypeauTe 3a roTBeHe.

He nokpuBante 1 He 3anywBanTe OTBOPUTE Ha
ypeaa.

LllencensT cnegBa Aa e NecHOAOCTbINEH, 32 Aa
MOXe Mpu M3BbLHPeAHO nonoxexue Aa 6bae
n3BageH.

Mons, He nobaBsanTe HOBU OTCELN KbM
pocTtaBeHaTa Tpbba 3a abcopbupaHe, Tbit kKaTo
MOXe Aa nNpeansBukaTe HemsnpaeHa paboTa Ha
ypena.

Mpeawn aa 3ano4vHeTe, yBepeTe ce, Ye
pasnonarate ¢ HeobxoaAMMUTE enemeHTU 3a
rnocTaBsiHETO Ha ypeaa.

YpapHa 6opmatuvHa

Cspeano 8 mm

Cepeano 6 mm

OtBepTka "dununc”

CbAbpXKaHMe Ha MHCTanaTopHaTa KyTus
(Fig.1):

1. BuHtoBe 4X30 mm (6 6posi)

2. frobenu (6 6pos)

3. EAHOCTpaHHK KnanaHu 1 ropeH nsxop,
4. [opHUs Kanak

MoHTax

B cnyyain, ye e Hanuue n3xoa HaBbH,
abcopbaTopbT MOXe Aa 6Gbae CBbp3aH cropes
KaKTO € yKa3aHO Ha J0NTHOTO n3obpaxeHue
nocpeacTBOM eKCTpakTopHa Tpbba ¢ BbTpelueH
anametsbp 120 mm.
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BENEXKA: Npean nHctanupaHeTo Ha ypeaa,
M3KIHoYeTe ro 1 u3BageTe Lencena my ot
KOHTaKTa.

Mpeou pa ro nHctanupare, n3Bagete punTpute
3a Ma3HWHa, Cnopes yka3aHoTo no-gony. 3a
LuenTa crnegsa Aa HaTucHeTe GrnokvpoBkaTta u aa
OpbnHeTe Hagony.

Z=7

Mma gBa HauMHa 3a MHCTapupaHe Ha To3u
KambaHoobpa3seH abcopbaTop:

HauwuH 1:

3a noctaBsiHe Ha cTeHaTa, npobunte Ha
noaxoAsLLo MSICTO iBa OTBOpa C AvaMeTbp 8
mm - B CbOTBETCTBUE CbC cpeaata Ha
pa3cTosAHMETO OT OTBOpA B 3aHaTa 4acT Ha
abcopbaTopa.

BkapaviTe rankaTta B oTBOpUTE.

BkapawiTe BUHTOBETE B rankute v rv 3aTerHeTe.
MoctaBeTe abcopbaTopa B npUcTaralmre
BUHTOBE.




3akpeneTte abcopbaTopa cbc obesonacuteneH
BWHT. [BaTa o6e3onacuTenHu oTayLwHuka ce
rnocTaesiT B 3aaHaTa obBMBKa, C AMamMeTbp 6
mm.

MocTaBeTe egHomnocoYHaTa knana B
abcopbaTopa.

HauuH 2:

Mpobwuiite 4 oTBOpa C AMaMeTbp 6 mm B
ponHara 4acT Ha BUCALmA Lwkad.

MocTtaBeTe egHonocoyHaTa knana B
abcopbaTopa, crieq KoeTo ro UHcTanvpamnTe B
ponHara 4acT Ha Bucawms wkad. 3aterHete
KambaHaTa (kauyynkarta) c npefocTaBeHuTe
4YeTVpU BUHTA.

BENEXKA: PasteratenHute Tpbbu ca
onuuoHanHu. Te He ce NpegocTass ¢
abcopbatopa.

Mons, npeam ynotpeba fa ce ysepute, ye
M3USNO CTe OTCTPaHUN 3aLLUTHOTO NPO3paYHo
donwo.

Mma gBa HauMHa 3a BEHTUMAUWsl — OTBECEH U
BOAOPABEH:

OTBeceH:

B'b3,D,yX'bT n3nunsa OT ropHaTa 4YacT Ha KadynkaTta
(kambanHaTa). CobLuo Taka, cnegsa Aa nocraBute
efiHomocoYHaTa knana.

BopopaBHa BeHTunauus:

MoxeTe ga noctaBuTe KpbIMKUA Kanak Ha ropHUs
13xopq, creq KoeTo Aa ussaguTe 3agHusA Kanak,
3a [la BeHTUnMpaTe OTKbM 3afHaTa YacT.

HarnacsiHe nsaxopa 3a Bb3gyx

U3xon HaBBH:

3aBbpTeTe kanubpatopa B NOMOXEHNE ,HaBbH",
noctaeeTe u3xoaa, BknoyeTe abcopbaTopa.
Bb3gyxbT We n3nese oTkbM BbHLUHMS U3X0A.

Peuupkynauus:

3a pexum ,peumpkynaums” e Heobxogum
KapboHOB uUNTHLP (HEe ce JOCTaBs C MOKynkaTa).
Cneppa fa 3aBbpTuTE KanubpaTtopa B
NnonoXeHue ,BbTPELLHO®, Aa NOCTaBUTe Kanaka
Ha u3xoa. Bu3gyxbT Lie ce BeHTMnupa npes
BbTPELUHUSI U3X0A.

Kap6oHOBWST oMnTbp € NocTaBeH B gonHaTta
yacT Ha kopryca Ha MoTopa. CblUMST credsa Aa



ce NoAMeHsi BeHbX Ha Tpu MeceLia unv cnej
120-4acoBa ynotpeba. dunTbpbT cneasa Aa He
Ce usnara Ha TonnuHa, He MoXe Aa ce usnupa
WU peuuknmpa.

3a pa MHcTanupare BbrnepoaHUs unTsLp,
crnepBaWTe MHCTPYKLMUTE NO-AonYy:

YBepeTe ce, Ye huntbpbT € fobpe GnokupaH.
BENEXKA: NMpu BkntoueH kapboHOB huntbp
BCMYKBaHETO e no-cnabo.

HauuH Ha ynoTpeba

3abenexku npeau ynorpeba:

OTcTpaHeTe 3aWwmTHusa unm oT ypeaa.
YBepeTe ce, 4e CTe OTCTpaHWUny usnarta
onakoBka OT ypegda.

YBepeTe ce, 4e U3bpaHOTO Ha cenekTopa Ha
HanpexeHue HarnpexeHue cbBnaaa y, oTroBapsi
Ha BUAa en.HanpexeHne Ha Mpexara.

Ynotpeb6a:

BkntoueTe ypena B enektpuyeckata Mpexa.
BknioveTe ypeaa, kaTo 3ageiicTBaTte eauHNns ot
B6yToHUTe cenekTopu Ha ckopocTuTe (Fig.2).
PyHKUuA "cBeTnuHa"

YpenbT pasnonara ¢ dyHkums "CeetnuHa",
rno3sonsiBalla Aa ce ocBeTU paboTHOTO MACTO
Ha ypeaa (Fig. 2)

Cnep npuknioyBaHe Ha paboTaTta c ypeaa:
CnpeTe ypepfa, HaTvckalikn 6yToHa 3a cnnpaHe

(Fig. 2).

MpakTuyeckn cbBETH:

MpenopbyBa ce unTpuUTe Aa Ce NOYMNCTBAT.
Ma3sHuHWTE 1 HeYncToTUMTE No PUNTPUTE
HamansiBaT e(peKkTUBHOCTTa Ha MoTopa, KaTo
yBenuyaeaT CblLieBpPEMEHHO pa3xoda Ha
€rneKTpPUYEeCTBO.

Harnacete ckopocTTa Ha abcopbupaHe cnopes
KONMYecTBOTO oTAeneH auMm. N3bareante ga
paboTuTe Ha rofieMm CKOPOCTU NpU Hanuime Ha
Marko AuM, Tbil KaTo TOBa KOHCYMUpa noBeye
eneKTpoeHeprusl.

MouucTtBaHe

MsknoyeTe ypeaa oT 3axpaHBallata Mpexa u ro
ocTaBeTe Aa ce U3CTMHe, Npean Aa 3anoyHeTe
[a ro no4ucreare.

MouucteTe ypeaa c BnaxHa Kbpna, HanoeHa ¢
HSIKOJIKO Karnku MyeLl, npenapar, crnej KoeTo ro
noacyLiere.

3a nouncTBaHeTo Ha ypeaa He usnonasanTe
pa3TBOpUTENY U NpenapaTh C KUCENNHEH UMK
ocHoBeH pH dhakTop, kaTo 6envHa 1 abpasusHu
NpoayKTw.

He ponyckaiite npoHMKkBaHeTO Ha Boda npes
BEHTUNALMOHHUTE OTBOPU; B NPOTMBEH Criyvaw
MOXe Aa npeau3sukaTe noBpeaa Ha paboTHuTe
4acTu BbB BBLTPELLHOCTTa Ha ypeaa.
OTcTpaHeTe UITPUTE N MM U3MUIATE C Tonna
canyHeHa Bofa, unv B CbAOMUSAMNHATa MalumHa.
[MocTaBeTe rv OTHOBO B MPABUITHO MOSNIOXEHUE.
MpenopbuBa ce ga 6bAaT noYMcTBaHU
NoMeceyHo.

BENEXKA: Ako nouncTtBate unTpuTe B
CbAOMUsINHATa MaLlMHa, CbLLMTe MoraT feko Aa
NPOMEHST LBETa CU.

He notansvite ypena BbB BoAa unv gpyra
TEYHOCT, 1 He ro NocTaBsAnTe Noj Tevalla Boaa.
AKo He nopgabpxaTte ypeaa YucT, MoBbPXHOCTTA
My MOXe [a ce MOBpPeAu 1 ToBa Aa CbKpaTtu
6e3Bb3BpaTHO eKCnoaTaUMoHHNS My XUBOT, a
CbLLO 1 Aa CTaHe NpuYMHa 3a puckosa
cuTyaums.

Cnep ToBa, noAcyLlieTe Ao6pe BCUYKU YacTu,
nocrtaeeTe rm obpaTHO u cbxpaHeTe ypeaa.

CMsiHa Ha KpyLUKuTe

LED

TpsibBa oa 3aKynuTe KOHKpeTHaTa pesepBHa
YacT 3a Bawus MoZern.

CnepBalum CTbMKK:

1. N3kntoyeTe Kanaka OT enekTpuyeckaTa
Mpexa.

2. HaTucHeTe cBeToauoaa, 3a oa ce NpuaBKK
HaBbTpE.

3. UskntoyeTe KoHekTopa.

4. BbBegeTe HOBUS CBETOAMOA U HAaTUCHETE, 3a
[a ro nocTaBuTe Ha MACTOTO CU.

5. CBbpKeTe OTHOBO KOHEKTOpa.

MoamsHa Ha unTpu:

PunTHP OT aKTVBEH BbIMEH (aKo pasnonarate ¢
TakbB). MNpenopbyBa ce Aa ce NoAMEHS NoHe
BeJHbX B roaunHaTa, unu Ha Bceku 48 yaca
ynoTpeba Ha ypeaa.

MocTosiHeH hunTbp ¢ anymmnHnesa mpexa. He
ce Hyxaae OT noaMsiHa.

KoHcymatuemu



B oTopusnHanuTe AMCTpUbYTOpK N MarasuHu
MoXeTe Aa ce cHabauTe ¢ KOHCYMaTuBK, KaTo
Hanpumep UNTpK, KPYLLKU 1 T.H., 32 Mogena
ypea, KouTo umare.

M3nonseanTte BUHArM opurrHanHu KOHCymaTuBu,
creumnanHo npegHasHadYeHu 3a Bawwus mogen

ypen.



Espaiol

GARANTIA Y ASISTENCIA TECNICA

Este producto goza del reconocimiento y protec-
cion de la garantia legal de conformidad con la le-
gislacion vigente. Para hacer valer sus derechos
o intereses debe acudir a cualquiera de nuestros
servicios de asistencia técnica oficiales.

Podra encontrar el mas cercano accediendo al
siguiente enlace web: http://taurus-home.com/

También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el telé-
fono que aparece al final de este manual.

Puede descargar este manual de instrucciones y
sus actualizaciones en http://taurus-home.com

Catala

GARANTIA | ASSISTENCIA TECNICA

Aquest producte gaudeix del reconeixement i
proteccio de la garantia legal de conformitat amb
la legislacioé vigent. Per fer valer els seus drets o
interessos ha d’acudir a qualsevol dels nostres
serveis d’assisténcia técnica oficials.

Podra trobar el més proper accedint al segient
enllag web: http://taurus-home.com/

També pot demanar informacio relacionada
posant-se en contacte amb nosaltres al teléfon
que apareix al final d’'aquest manual.

Podeu descarregar aquest manual d’instruccions
i les seves actualitzacions a http://taurus-home.
com

English

WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE
This product enjoys the recognition and protection
of the legal guarantee in accordance with current
legislation. To enforce your rights or interests you
must go to any of our official technical assistance
services.

You can find the closest one by accessing the
following web link: http://taurus-home.com/

You can also request related information by
contacting us.

You can download this instruction manual and its
updates at http://taurus-home.com/

Francais

GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE

Ce produit est reconnu et protégé par la garantie
établie conformément a la Iégislation en vigueur.
Pour faire valoir vos droits ou intéréts, vous
devrez vous adresser a I'un de nos services
d’assistance technique agréés.

Pour savoir lequel est le plus proche, vous pou-
vez accéder au lien suivant : http://taurus-home.
com/

Vous pouvez aussi nous contacter pour toute
information.

Vous pouvez télécharger ce manuel d’instructions
et ses mises a jour sur http://taurus-home.com/

Deutsch

GARANTIE UND TECHNISCHER SERVICE
Dieses Produkt ist von der gesetzlichen Garantie
gemass der geltenden Gesetzgebung geschutzt.
Um lhre Rechte und Interessen geltend zu
machen, missen Sie eines unserer offiziellen
Servicezentren aufsuchen.

Uber folgenden Link finden Sie ein Servicezen-
trum in Ihrer Nahe: http://taurus-home.com/

Sie kénnen auch Informationen anfordern, indem
Sie sich mit uns in Verbindung setzen.

Sie kénnen dieses Benutzerhandbuch und seine
Aktualisierungen unter http://taurus-home.com/

Italiano

GARAZIA E ASSISTENZA TECNICA

Questo prodotto possiede il riconoscimento e la
protezione della garanzia legale di conformita con
la legislazione vigente. Per far valere i suoi diritti
o interessi, dovra rivolgersi a uno qualsiasi dei
nostri servizi ufficiali di assistenza tecnica.

Puo trovare il piu vicino cliccando sul seguente
link: http://taurus-home.com/

Inoltre, puo richiedere informazioni mettendosi in
contatto con noi.

Puo scaricare questo manuale di istruzioni e i
suoi aggiornamenti da http://taurus-home.com/



Portugués

GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

Este produto goza do reconhecimento e protegao
da garantia legal em conformidade com a legis-
lacéo em vigor. Para fazer valer os seus direitos
ou interesses, deve recorrer sempre aos NOSS0s
servigos oficiais de assisténcia técnica.

Podera encontrar o mais proximo de si através
do seguinte website: http://taurus-home.com/
Também pode solicitar informagoes relacionadas,
pondo-se em contacto connosco.

Pode fazer o download deste manual de
instrucdes e suas atualizagdes em http://taurus-
home.com/

Nederlands

GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEU-
NING

Dit product valt onder de legale garantievoorwa-
arden zoals bepaald in de actuele wetgeving. Om
een beroep te doen op uw rechten of aanspraken
kunt u contact opnemen met onze officiéle tech-
nische service.

U kunt de dichtstbijzijnde technische service vin-
den op de website: http://taurus-home.com/

Voor verdere informatie kunt u ook contact met
ons opnemen.

U kunt deze gebruiksaanwijzing en eventuele
actualiseringen ervan downloaden via http://
taurus-home.com/

Polski

GWARANCJA | SERWIS TECHNICZNY

Ten produkt jest uznawany i chroniony prawng
gwarancjg zgodnie z obowigzujacymi przepisami.
W celu wyegzekwowania swoich prawa lub inte-
resow, nalezy udac sie do dowolnego z naszych
oficjalnych ustug pomocy techniczne;j.

Najblizszy punkt mozna znalez¢, korzystajac z
ponizszego linku: http://taurus-home.com/

Mozna réwniez poprosi¢ o informacje, kontaktujac
sie z nami.

Mozna tez pobra¢ niniejszg instrukcje obstugi i jej
aktualizacje na http://taurus-home.com/

EAAnvika

EFTYHZH KAI TEXNIKH YNOXZTHPI=H

To TTapo6v TTPoidv avayvwpigeTal Kai
TrpoaTaTeleTal ATTO TN VOUIUN €yyunon
OUPPOPPWAONG TTPOG TNV IoXUouUCa vouobeaia. MNa
va OIEKDIKATETE TA SIKAIWUATA 1) CUPPEPOVTA 0OG
TPETTEl va atreuBuvBeite og otroiodnTToTE aTTO TA
€TMIONUA YPOQEIQ YOG TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

MNa va Bpeite T MO KOVTIVO O€ €046, avaTPESTE
oTtnv 1oToogAida: http://taurus-home.com/
Mrropeite etTiong va ¢nTACETE TTANPOPOPIEG,
ETTIKOIVWVWVTAG PAdi HOG.

Mrropeite va «kaTeRaoete» amré 1o S1adikTuo

TO TTOPOV EYXEIPIOI0 0dNYIWYV Kal TIG OXETIKEG
EVNUEPWOEIG Tou oTOo http://taurus-home.com/

Pycckumn

FTAPAHTUA U TEXHUYECKAA NOOOEPXKA
OTOT NPOAYKT 3aLLMLLEH HOPUANYECKON
rapaHTueln B COOTBETCTBUN C AENCTBYOLLMM
3akoHofaTenbCcTBOM. YT06bI 06ecneunTsb
cobnofeHne BalLnX Npas UM NHTEPECOB,

Bbl JOIMKHbI 06paTUTLCA B NIOOYI0 N3 HALLIMX
orumanbHbIX CrYXH6 Mo TEXHUYECKON
noaaepxKe KrmMeHToB.

Bbl MOXeTe HanTu bnuxaniume U3 LeHTpoB,
nponags no cneayouen Beb-cebinke: http:/taurus-
home.com/

Bbl Takke MoXeTe 3anpocuTb COOTBETCTBYHLLYIO
MHGOpMaLMIo, CBA3ABLUNCHL C HaMu (CM.
MOCINEAHIO CTPaHULY PyKOBOACTBA).

Bbl MOXeTe ckayaTb 3TO pyKOBOACTBO U
o6HOBNEHNSA K HeMy no agpecy http://taurus-
home.com/

Roména

GARANTIE SI ASISTENTA TEHNICA

Acest produs beneficiaza de recunoasterea

si protectia garantiei legale in conformitate cu
legislatia in vigoare. Pentru a va exercita drepturile
sau interesele, trebuie sa va adresati unuia dintre
serviciile noastre oficiale de asistenta tehnica.
Puteti gasi cel mai apropiat serviciu de asistenta
tehnica accesand urmatorul link web: http:/
taurus-home.com/

De asemenea, puteti solicita informatii conexe, contac-
tand-ne (consultati ultima pagina a manualului).
Puteti descarca acest manual de instructiuni si
actualizarile sale la http://taurus-home.com/



Bbnrapcku

FAPAHLUMA U TEXHUYECKA NMOMoLLY
HaCTOHIJ.l,I/IFIT NpoAyKT MMa 3aKOHHa rapaHuu4, B
CbOTBETCTBME C AENCTBALLOTO 3aKOHOAATESCTBO.
3a fga ynpaxHuTte npaeata cu Ha noTpebuTen
cnenBa ga ce Haco4vnuTe KbM HSIKOW OT HaluTe
OTOpU3VPaHN CepBU3N.

Han-6nuskna go Bac cepus moxeTte ga
oTKpueTe Ha cnegHus nuHk: http://taurus-home.
com/

CblUo Taka, MOXeTe Aa NnoTbpcute nHdopmaums,

CBbP3Balky ce C Hac (BWXKTe Ha nocnegHata
CTpaHMua Ha Hapb4HUKa).

Hapb4Huka ¢ ykazaHus 1 Heroute
OCbBpPEMEeHsIBaHWS MOXeTe Aa CBanuTe Ha
cnefHus http://taurus-home.com/
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http://taurus-home.com

COUNTRY ADDRESS PHONE
Algeria Zone d'Activite, N° 62, Constantine 213770777756
Argentina Av. del Libertador 1298,(B1638BEY), Vicente 541153685223
Lopez (Pcia. Buenos Aires)
Belgium Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Benin 359 Av. Steinmetz, 1930, Cotonou 0299-21313798
Bulgaria 265,0kolovrasten Pat, Mladost 4, 1766, Sofia 35929211120 / 35929211193
Burkina Faso Avenue Bassawarga, 01 BP915, Ouagadougou 226 25301038
Congo (Republic of) 98 Blvd General Charles de Gaulle, Pointe Noire 242066776656
Cyprus 20, Bethlehem Str. / P.O.Box 20430, 2033, 35722711300

Strovolos

Czech Republic

Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy

420 461 540 130

Democratic Republic
of the Congo

AV. Pont Canale N° 3440, Kinshasa

00243-991223232

Equatorial Guinea

SN Av Patricio Lumumba y C/ Jesus B, Bata

00240 333 082958 / 00240 333
082453

Equatorial Guinea

Calle de las Naciones Unidas, PO box 762,
Malabo

240333082958 / 240333082453

Espaiia Avda Barcelona, S/N, 25790 Oliana (Lleida) 902 118 050
atencioncliente@taurus.es
Ethiopia Lideta Sub City Kebele 10 H.NO 124, Addis +251 11 5518300
Ababa
France Za les bas musats 18, 89100, Malay-le-Grand 0386839090
Gabon BP 574, Port-Gentil Centre-ville 24101552689 / 24101560698
Ghana Ederick Place, Accra-Ghana 302682448 | 302682404




Gibraltar

11 Horse Barrack Lane, 54000, Gibraltar

00350 200 75397 / 00350 200
41023

Greece Sapfous 7-9, 10553, Athens +30 21 0373 7000
Guinea BP 206, GN, Conakry (224) 622204545
Hong Kong Unit H,13/F., World Tech Centre, Hong kong (852) 2448 0116 / 9197 3519
Hungary Késmark utca 11-13, 1158, Budapest +36 1 370 4519
India C-175, Sector-63, Noida, Gautam Budh Nagar - (+91) 120 4016200
201301, Delhi
Ivory Coast 01 Rue Des Carrossiers-Zone 3, B.P 3747, 22521251820 / 225 21 353494
Abidjan 01 (RCI)
Jordan 28 Basman St Down town, Amman +962 6 46 222 68
Kuwait P.0. BOX 3379 hawally, 32034, Hawally +965 2200 1010
Lebanon Damascus Highway; Sciale Building, Jamhour 9615922963
Luxembourg Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Mali BP E2900, Dravela Bolibana 223227216 / 223227259
Marruecos Avenue 2 Mars, Résidence Nassrallah, Apptn®2  (+212) 522 86 30 95
1er, Casablanca
Mauritania 134 Avenue Gamal Abdener llot D, Nouakchott 2225254469 / 2225251258
Mexico Rosas Moreno N° 4-203 Colonia de San Rafael ~ (+52) 55 55468162
C.P. 06470 - Delegacion Cuauhtémoc, Ciudad
de México
Montenegro Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Netherlands Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Nigeria 8, Isaac; John Str,G.R.A Ikeja Lagos 23408023360099
Paraguay Denis Roa 155 ¢/ Guido Spano, Asuncién 21665100
Peru Calle los Negocios 428, Surquillo, Lima (511) 421 6047
Portugal Avenida Rainha D. Amélia, n°12-B, 1600-677, +351 210966324
Lisboa
Romania Dudesti Pantelimon 23, 410554, Bucharest 031.805.49.58
Serbia Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Slovakia Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Southafrica Unit 25 & 26, San Croy Office Park, Die Agora (+27) 011 392 5652
Road, Croydon, Kempton Park, 1619, Johan-
nesburg
Tunisia 2, Rue de Turquie, Tunis 21671333066
Ukraine Block 6, Ap Housing Estate Topol-2, B, 49000, 380563704161 / 380563704161
Dnepropetrovsk
United Arab Emirates P.0.BOX 8543, Dubai 14506246200
Uruguay Luis Alberto de Herrera 3468, 11600, Montevideo 598 2209 28 00

Vietnam

Lot 7 Ind. Zone for, Ha Noi

84437658111 / 84437658110
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